

اُردو یونیورسٹی کے ریگولر کورسز میں داخلے جاری

انٹرنس پرمینی پروگرامس ایم سی اے، بی ٹیک، بی ایڈ وغیرہ کے لیے 24 اگست آخری تاریخ

حیدرآباد، 19 اگست (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی میں تعلیمی سال 2020-21 کے انٹرنس پرمینی ریگولر کورسز میں داخلے 24 اگست 2020 تک جاری ہیں جبکہ میرٹ پرمینی کورسز میں داخلے کی آخری تاریخ 30 ستمبر مقرر ہے۔ انٹرنس شٹ کے انعقاد کھنڈر جانی شدہ تواریخ 19 اور 20 ستمبر ہوں گی۔ انٹرنس شٹ کے نتائج کا اعلان 30 ستمبر کیے جانے کا امکان ہے۔ کالج آف نیچر ایجوکیشن، سری نگر میں بی ایڈ اور ایم ایڈ میں بھی مشروط داخلوں کا آغاز کر دیا گیا ہے۔ جس کی آخری تاریخ بھی 24 اگست ہے۔ پروفیسر ایم وناجا، ڈائرکٹر نظامت داخلہ کے بموجب ہندوستان کی کچھ ریاستوں میں کوئیڈ 19 کی موجودہ صورتحال کے پیش نظر تواریخ میں توسیع کی گئی تھی۔ اسی دوران یونیورسٹی نے داخلے کی بعض شرائط میں ضمنیوں کو منظور دی ہے جن میں مختلف کورس میں داخلوں کیلئے اردو اہلیت کی نظر جانی شدہ اساس، ایم اے ترجمہ اور ایم اے سماجی علوم بھروسہ شیل ورک میں داخلے کیلئے منظورہ دینی مدارس کے پروگرام اور ایم سی اے پروگرام میں داخلے کیلئے اے آئی سی ٹی ای کی مصرحہ اہلیت شامل ہیں۔ نئے قواعد کی تفصیل یونیورسٹی ویب سائٹ پر دستیاب ہے۔ آن لائن درخواست فارم برائے انٹرنس پرمینی کورسز جیسے بی ٹیک (کمپیوٹر سائنس)، ایم ٹیک (کمپیوٹر سائنس)، ایم بی اے، ایم سی اے، بی ایڈ، ایم ایڈ، ڈی ایل ایڈ، پالی ٹیکنک ڈپلوما اور پی ایچ ڈی پروگرام کے علاوہ میرٹ کی اساس کے کورسز میں داخلے کے لئے آن لائن درخواست ویب سائٹ manuu.edu.in دستیاب ہے۔

اُردو یونیورسٹی اور ملائیشیائی یونیورسٹی

کے درمیان یادداشت مفاہمت

اسکول آف ٹکنالوجی، مولانا آزاد نیشنل یونیورسٹی نے ملائیشیا کی نیشنل ڈینٹس یونیورسٹی (یو پی این ایم)، کوالا لپور کیساتھ یادداشت مفاہمت پر دستخط کیے ہیں جو دونوں جامعات کے درمیان باہمی دلچسپی کے شعبوں میں معیاری تحقیق، مشترکہ سرگرمیوں اور اساتذہ کے تبادلے کی راہ ہموار کریگا۔ مارچ میں دستخط شدہ یادداشت مفاہمت کو حکومت ملائیشیا نے 14 اگست کو منظوری دے دی ہے۔ پروفیسر عبدالواحد، ڈین، اسکول آف ٹکنالوجی، مانو کی جانب سے اس یادداشت مفاہمت کے کوآرڈینیٹر ہیں جبکہ ڈاکٹر



خیر اعمالی بن احمد، ڈین، فیکلٹی آف انجینئرنگ، یو پی این ایم کے رابطہ کار ہیں۔ اسکول آف ٹکنالوجی کی ترقی کیلئے اس ایم او یو کو حتمی شکل دینے کی منظوری پر پروفیسر عبدالواحد نے وائس چانسلر اور رجسٹرار کا شکریہ ادا کیا۔

20-8-2020

سہارا حیدرآباد

اردو یونیورسٹی کے ریگولر کورسز میں داخلے جاری

انٹرنس پر مبنی پروگرامس ایم سی اے، بی ٹیک، بی ایڈ وغیرہ کیلئے 24 اگست آخری تاریخ

حیدرآباد۔ (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی میں تعلیمی سال 2020-21 کے انٹرنس پر مبنی ریگولر کورسز میں داخلے 24 اگست 2020 تک جاری ہیں جبکہ میرٹ پر مبنی کورسز میں داخلے کی آخری تاریخ 30 ستمبر مقرر ہے۔ انٹرنس ٹسٹ کے انعقاد کی نظر ثانی شدہ تواریخ 19 اور 20 ستمبر ہوں گی۔ انٹرنس ٹسٹ کے نتائج کا اعلان 30 ستمبر کیے جانے کا امکان ہے۔ کالج آف ٹیچر ایجوکیشن، سری نگر میں بی ایڈ اور ایم ایڈ میں بھی مشروط داخلوں کا آغاز کر دیا گیا ہے۔ جس کی آخری تاریخ بھی 24 اگست ہے۔ پروفیسر ایم ونا جا، ڈائریکٹر نظامت داخلہ کے بموجب ہندوستان کی



کچھ ریاستوں میں کوئیڈ کی موجودہ صورتحال کے پیش نظر تواریخ میں توسیع کی گئی تھی۔ اسی دوران یونیورسٹی نے داخلے کی بعض شرائط میں ضمنیوں کو منظوری دی ہے جن میں مختلف کورسز میں داخلوں کیلئے اردو اہلیت کی نظر ثانی شدہ اساس، ایم اے ترجمہ اور ایم اے سماجی علوم بجز سوشل ورک میں داخلے کیلئے منظوری دینی مدارس کے پروگرام اور ایم سی اے پروگرام میں داخلے کیلئے اے آئی سی ٹی ای کی مصرحہ اہلیتی شرط شامل ہیں۔ نئے قواعد کی تفصیل یونیورسٹی ویب سائٹ پر دستیاب ہے۔ آن لائن

درخواست فارم برائے انٹرنس پر مبنی کورسز جیسے بی ٹیک (کمپیوٹر سائنس)، ایم ٹیک (کمپیوٹر سائنس)، ایم بی اے، ایم سی اے، بی ایڈ، ایم ایڈ، ڈی ایل ایڈ، پالی ٹیکنک ڈپلوما اور پی ایچ ڈی پروگرام کے علاوہ میرٹ کی اساس کے کورسز میں داخلے کیلئے آن لائن درخواست ویب سائٹ manuu.edu.in پر دستیاب ہے۔